

В Кош-Агачском районе 12 февраля состоялось заседание санитарно-противоэпидемической комиссии под руководством заместителя главы администрации района Евгения Тихонова.

Участники рассмотрели итоги профилактических визитов и контрольных надзорных мероприятий в отношении образовательных учреждений района, подготовку приспособленного помещения для перевода учебного процесса на время капитального ремонта Тобелерской школы, обсудили подготовку к вакцинации против чумы, проблемы уборки и вывоза мусора, а также поставили задачи на предстоящий период года.



Начальник территориального отдела Роспотребнадзора в Кош-Агачском, Улаганском районах Аруна Лепётова отметила, что в районе проводится большая работа по улучшению условий обучения и организации горячего питания школьников. Однако этих усилий недостаточно.

По результатам контрольных мероприятий прошлого учебного года, территориальным отделом выданы предписания 13 объектам образования, из них на начало года в 2 школах нарушения не устранены.

Также речь шла о соблюдении противоэпидемических требований в школах, проведении генеральной уборки, наличии дезинфицирующих средств, рециркуляторов для обеззараживания воздуха, термометров для проведения входного фильтра.

Подробно обсуждены детали подготовки приспособленных помещений Тобелерской школы для проведения капитального ремонта здания школы. Представители Роспотребнадзора озвучили требования санитарных норм и правил, выполнение которых должно быть обеспечено в приспособленных помещениях. Соблюдение требований санитарного законодательства должно быть в приоритете для сохранения здоровья детей, - заключила главный санитарный врач района Аруна Лепетова.